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Porovnání knihovny Redux a React Context API pro sdílený stav 

aplikace

Tato bakalářská práce se zabývá problematikou spojenou s 

webovými aplikacemi. 

Hlavním cílem práce je popsat a porovnat mezi sebou knihovny Redux a React, jaké 

mají výhody a nevýhody a způsob použití. 

Teoretická část srozumitelným způsobem objasňuje informace a pojmy, které se 

týkají konkrétních pojmů MVC, Fluxu, Reduxu, Reactu, JavaScriptu, HTML, CSS a API. 

Také poskytuje informace o možnostech konkrétních pojmů a vysvětluje jejich 

využití v praxi. V práci se předpokládá, že čtenář se s pojmy vyskytujícími v práci 

alespoň trochu setkal a ví k čemu patří. Případně má nějaké základní znalosti týkající 

se oblasti vytváření webových stránek nebo programování. Po přečtení práce by měl 

čtenář, pokud možno něco vědět o konkrétních pojmech a měl by být schopen 

minimálně vytvořit nějakou webovou aplikaci. 

V praktické části jsou uvedeny technologie, které jsou využity k implementaci dvou 

aplikací řešících stejnou sadu problémů. Jedna aplikace je implementována 

s využitím knihovny React s Redux, a druhá s využitím React Context API. Jsou dále 

uvedeny postupy při vytváření těchto aplikací s ukázkami z kódu. Je také uveden 

návrh a definice vlastního postupu měření výkonnosti aplikací. Nakonec je 

provedeno měření a vyhodnocení výsledků těchto dvou aplikací. 
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Teoretická a rešeržní část ( kapitoly 1a 2 )se týká pojmového aparátu a základních informací 

z rozsáhlé oblasti informatiky. Dominantní jsou informace o architektuře Flux a o 

JavaScriptovém Frameworku/ knihovně Redux, která slouží ke správě stavu aplikace. a 

knihovně  React, která má primární využití pro vytváření uživatelského rozhraní a balíku 

React-Redux, který spojuje knihovny React s Redux a informace  výhodách a nevýhodách 

React a Redux. Součástí je i   literární rešerše týkající se tématiky Redux a React a která je 

jedním z důvodů vyšší podobnosti  (22%) s jinými texty. 

Tato část poskytuje informace  i o  HTML, MVC, Flux,, JavaScript, HTML, CSS API apod. 

 

V praktické části ( kap 3,4) jsou uvedeny  technologie, které jsou využity k implementaci 

dvou aplikací řešících stejnou skupinu problémů, z nichž první  je implementována s využitím 

knihovny React s Redux, a druhá s využitím React Context API. Součástí jsou i dokumentace 

obou postupů, ukázky kódu a též autorův vlastní postup měření výkonnosti aplikací a konečně 

je provedeno i  měření a vyhodnocení výsledků těchto dvou aplikací 

 

Cíle práce byly splněny. Teoretická i praktická část poskytují zajímavé informace. Text práce 

je čtivý. Vyskytují se ale stylistické, jazykové a gramatické prohřešky. 

Vzhledem k množství a kvalitě odevzdané práce hodnotím stupněm (lepší) B. 

 

 

 

 

Autor se může v diskusi věnovat např.  hlavním problémům, které musel při její tvorbě aplikací 

překonat. 

 




